



宝鸡第三医院预检分诊处

最近国外疫情仍处于高位流行态势,国内多地发生由“德尔塔”变异株引发的新冠肺炎疫情。我市上下闻令而动,盯紧疫情防控各个环节,从严从紧筑牢守护人民群众安全健康的坚固防线,为十四运会和残特奥会顺利举办营造安全稳定的卫生健康环境,且看——



宝鸡如何织密疫情防控网?

本报记者 张敏涛

迅速行动 绷紧疫情防控之弦

近日,市民李正龙到低风险地区出差回到宝鸡。返回前,他特意提前一天做了核酸检测,并打电话向社区进行了报备。回家后,他主动配合社区测温、查验行程卡,并提供了核酸阴性证明。为了确保安全,他还再次前往医院做了第二次核酸检测。

“遵守疫情防控规定是每个人的责任,也是义务。”李正龙说,他在这次疫情发生前就到了外地,虽然是低风险区,但是在返回宝鸡时还专门打电话咨询了疫情防控的相关规定。正是因为积极配合社区和医院的核查,他很快就回到工作岗位。

疫情就是命令,防控就是责任。南京发生疫情后,宝鸡市委、市政府第一时间作出了部署,市、县两级立即进入应急状态,实行扁平化管理,强化24小时值班值守,进一步压紧压实各级党委和政府的属地责任、行

次督导检查。

接种疫苗是战胜疫情的利器,尽快建立全人群免疫屏障非常迫切。我市在积极进行疫情防控的同时,不断加快推进新冠疫苗接种工作。截至8月20日8时,全市已累计接种新冠疫苗

立“两站一场”(火车站、汽车站和机场)工作专班,并于当天进驻西安开展工作,对隔离期满入境人员、中高风险地区及其所在设区市来宝返宝人员进行信息登记、人员接收和转运等工作。至目前,他们经过多轮

看到,人们都能按照要求做好疫情防控。

8月19日上午10时,在市区金台大道一商场,门前都设置了测温仪器,并摆放了“健康码”和“行程码”标识,安保人员逐一督促顾客扫码、测温,并佩戴口罩;



进入太阳市的每一辆车都要检查行程码



防疫不可大意

张敏涛

新一轮国内疫情多点扩散,“德尔塔”来势汹汹,严防病毒输入仍是我市当前最严峻的任务之一。千里之堤溃于蚁穴,本轮疫情的传播时刻警示我们,在疫情防控中要坚决克服麻痹大意思想。

为严防病毒输入,我市各级卫生、公安、交通、民政等部门迅速行动、各司其职、密切配合,第一时间就从点到面拉起了防控大网,这得益于全市上下时刻保持警惕,扎实细致做好常态化疫情防控工作。经过一个多月的努力,虽然暂时把病毒挡在了门外,但疫情防控形势依然严峻。“德尔塔”变异株具有传播速度快、体内复制快、转阴时间长等特点,这无疑大大增加了疫情防控的难度,各级各部门必须克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,在认真落实各项防控措施的同时,把防控弱项再强化,防控重点再加固,坚决不能放过任何一个漏洞。

防控疫情需要各级各部门的协同合作,也需要全社会的参与。只有人人行动起来,从自身做起,助力不添乱,自觉落实各项防控要求,做好自己健康的第一责任人,才能形成强大的防疫合力,筑起疫情防控的铜墙铁壁。



进入餐饮店前要先测温扫码



市区陈仓园市场入口处健康码标识醒目

业部门的主管责任、各单位的主体责任、个人和家庭的自我管理责任,并制定印发《关于做好当前疫情防控工作的通告》,指导基层和相关部门精准掌握防控政策措施,科学、规范做好防控工作。同时,市委、市政府主要领导、分管领导多次带队到县区及重点行业、场所开展督导检查。

“我市一直坚持做好常态化疫情防控,这次疫情发生的虽比较突然,但是我市应对及时到位。”市应对疫情工作办公室综合组负责人周海东介绍,除了立即收紧防控大网,我市还派出了13个督导组,赶赴各县区围绕外来人员管控、重点人员核酸检测、疫苗接种、重点场所防控等工作开展多频

474.5164万剂次。市疾控中心副主任巨洲峰表示,接种新冠疫苗是防止新冠病毒感染、传播及发生重症或死亡病例的最有效手段,预计本月底前我市将完成18周岁及以上人群第一剂次集中接种工作。

不留死角 持续加强社会面管控

此次疫情由境外输入,具有传播速度快、病毒载量高等特点,我市把外防输入特别是严防境外输入作为重中之重,不断加强重点人群管控和核酸检测,对重点地区来宝返宝人员实时做好追踪排查,并严格落实“逢进必检”措施。

7月30日,我市迅速成

次的换班值守,已连续工作20多天,转运1054人,出动转运车辆447台次。

“防护服里衣浸汗,手套泡白十指尖;医废处置做规范,尽责值守当好班。”

这是我市驻西安“两站一场”工作专班副班长、市卫生监督所党总支书记张云龙有感而发写出的《两站一场战记》中的一段,记录了“勇士”的日常工作。虽然最近气温有所下降,但是厚厚的防护服穿在身上仍然让人汗流浹背,而面对繁重的工作,他们没有一个人喊累叫苦。

在外防输入的同时,我市不断织密社会面管控这张大网。连日来的走访,记者在商场、超市、景点、商业街区等疫情防控重点区域

当天下午,陈仓老街和太阳市人流较为密集,管理方除了设置测温点,酒精、消毒液等疫情防控用品也配备齐全,另外还建立了信息登记台账;在市区各大餐饮门店和超市,也都设置了测温点,一些餐饮店还利用大喇叭时刻提醒顾客付款和就餐时注意保持安全距离。

聚焦点 扎紧医院学校防控篱笆

“除了不断加强社会面管控,我们还仔细查缺补漏,紧盯疫情防控重点单位,进一步把工作做实做细。”周海东介绍,医院、学校人员聚集,特别是今年秋季学期开学在即,暑期学生流动大,疫情防控不能有丝



商场入口处都有工作人员检查行程码